

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brailei, nr.89, jud Braila, cod postal 817180
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCESUL - VERBAL
Din 21 aprilie 2020

Încheiat astăzi în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu.

La ședință participă 11 consilieri locali din cei 11 existenți în funcție, de asemenea, participă de drept d-nul Vasile Constantin – primarul comunei Tudor Vladimirescu și secretar general Rosu Daniel care redactează totodată și procesul verbal al ședinței.

În conformitate cu prevederile art. 123 alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ și H.C.L. nr.9/12.02.2020, d-na Matei Lenuța a fost aleasă președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni (februarie – aprilie), care din acest moment a preluat conducerea ședinței.

Se prezintă procesul verbal al ședinței Consiliului local din data de 31 martie 2020 fiind supus la vot și aprobat în unanimitate fără obiecțiuni.

În continuare președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi comunicat consilierilor locali prin Convocatorul nr.1954/16.04.2020, la care nu mai sunt propuneri pentru completare sau modificare, astfel că ordinea de zi supusă la vot și aprobată în unanimitate este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.20/19.02.2020 privind aprobarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2020;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.33/31.03.2020 privind aprobarea asocierii comunei Tudor Vladimirescu prin Consiliul Local Tudor Vladimirescu cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea valorii achiziției serviciului de elaborare a Studiului de fezabilitate având ca obiect înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila
3. Diverse

S-a trecut așadar la dezbaterile primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, privind modificarea H.C.L. nr.20/19.02.2020 privind aprobarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2020.

D-nul Primar – modificarea are loc urmare a depunerii documentelor referitoare la asocierea cu Consiliul Județean Brăila în vederea cofinanțării studiului de fezabilitate privind înființarea sistemului de gaze pe raza comunei; practic suma cuprinsă în bugetul local pentru acest studiu trebuia cuprinsă în capitolul 70.02, subcapitolul 70.02.07, titlul 71, articolul 71.01, aliniat 71.01.30 și nu aliniat 71.01.01 așa cum a fost prevăzută inițial.

Nemaifiind alte intervenții pe marginea acestui proiect este supus la vot și aprobat în unanimitate de voturi cu 11 voturi pentru.

Se prezintă următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi cel privind modificarea H.C.L. nr.33/31.03.2020 privind aprobarea asocierii comunei Tudor Vladimirescu prin Consiliul Local Tudor Vladimirescu cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea valorii achiziției serviciului de elaborare a Studiului de fezabilitate având ca obiect înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila.

D-nul Primar – contribuția comunei la acest studiu trebuie plătită din aliniat 71.01.30 drept pentru care trebuie modificat și articolul din asocierea cu Consiliul Județean referitor la acest aspect; Consiliul Județean suportă 99 % din valoarea studiului dar fără TVA aferent.

D-nul consilier Mihaiu Dumitru – practic ne costă 20 % din studiu.

D-nul Primar – da – studiul a costat 100.000 lei, Consiliul Judetean ne plateste 99% din suma fara tva, iar diferenta undeva putin peste 20.000 lei este suportata de noi.

Nemaifiind alte interventii pe marginea acestui proiect este supus la vot si aprobat in unanimitate de voturi cu 11 voturi pentru

Diverse

D-nul consilier Mihaiu Dumitru – avand in vedere ca doar pentru juamtate din suprafata pasunei sunt incheiate contracte si avand in vedere ca o parte din fermieri din diverse motive nu mai au acelasi numar de animale la momentul acesta pe acele suprafete cine are dreptul sa pasca?

D-na Viceprimar – contractele pentru pasune sunt valabile 7 ani si se incheie acte aditioanle in functie de numarul de animale - in termen de 5 zile, conform contractului, de la modificarea numarul de animale fermierul trebuie sa vina sa anunte dar bineinteles ca nu vine nimeni dar cea mai grea problema este ca ei vin cu adeverinta de la medicul veterinar de care obligatoriu trebuie sa se tina cont cu care se merge si la apia dar nu toti fermierii sunt corecti si chiar exista opinii contradictorii intre ei cu privire la numarul de animale pe care il detin si chiar cu adeverinta de la doctor.

D-nul Primar – am intrebat doctorul de ce este aceasta diferenta, daca are o evidenta privind efectivul de animale la inceput de an , la sfarsit de an , pe ce baza cere actiuni sanitare veterinare, salariu, vaccinuri, etc..... d-nului doctor s-a separat si a afirmat ca trece animalele in functie de cum declara fiecare.

D-nul consilier Dumitrescu Alexandru – problema este a d-lui doctor veterinar care trebuie sa identifice efectivul de animale din fiecare gospodarie.

D-nul consilier Mihaiu Dumitru – din cauza vremii efectiv nu este mancare pe pasune si am intrebat cine are voie sa pasca pe acele suprafete deoarece s-a ajuns la violenta intre cei care au grija de animale.

D-nul Primar – domnilor consilieri ce propuneti dvs. sa facem daca ei nu se inteleg si nu respecta suprafetele pe care le au.

D-nul consilier Simpetru Dumitrel – tot am votat de vreo 10 ani conditiile de pasunat dar ei nu prea respecta.

D-nul Mihaiu Dumitru – pasunea este a comunei nu a lor.

D-nul Primar – bun si ce sa facem sa le dam amenda, avand in vedere ca si asa au greutati – trebuie ei sa se inteleaga;

D-nul Primar – aduc la cunostinta consilierilor locali ca in data de 15 aprilie am fost lovit in fata curtii de o persoana care impreuna cu inca vreo 3-4 persoane venisera sa rastoarne/descarce diverse lucruri in fata portii – voi apela la organele abilitate pentru plangere si identificarea acestora.

Alte interventii nu au mai fost , astfel că președintele de ședință multumeste doamnelor si domnilor consilieri si declara închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 21 aprilie 2020, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL
Lenuta MATEI**



SECRETAR GENERAL,

Daniel ROȘU